99740012120

13/01/2022

99712100405 Rev: AM

Part number: H YDROMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABIWNYECKWUE CUCTEMbI

o CODICE FAMIGLIA
OLEODINAMICO A FAMILY CODE

ANDO ELETTRICO
 TIPPING VALVE

Valvola ad azienamento elettrico (tramite pulsante), per il comande di ribaltabili leggeri,

con schema idraulico a centro aperto in accordo alle direttive CE.

- Valvola di ritegno e valvola di massima pressione registrabile incorporate.

- Possibilita di montaggio a telaio oppure flangiata direttamente al serbatoio (DSE).

- Fine-corsa meccanico incorporato nella valvola di massima con molla parastrappi.

- Predisposizione per segnalatore di pressione.

- Corpo zincato e cursore nichelato.

- Ingombri ridotti.

- Garantito per lavorare con olio a temperature -15+110°C, campo di viscosita 12+ 100 cSt
e grado di filtrazione 25 um.

Opticnal

Electric tipping valve operated by switch to suit light duty tipper trucks. Open center hydraulic scheme
according to CE standards.

- Built-in check and adjustable relief valves.

- Either Chassis or tank (DSE kit) mounting opfions.

- Mechanical End-of-stroke integrated into the relief valve.

- Ready for pressure signal switch mounting.

- Golvanized body and nickel spool.

- Compact size.

- Guaranteed for oil temperature range -15+ 110 °C, viscosity range 12+ 100 ¢St and oil filtering 25 pm.

( ~
e 59 . 246.5
/2" GAS
out
Comando salita i Comando discesa
2i Opzionale Ti 0 - Low
gmese AT B See : 8 =
wth, /B I VR o o I
= = 5 - I g N1 —1-
33.5 H— 4o il | L - —H
= LK - l.?J’Z’ ; - ] | —
< - @ L@f
| — i
‘ —HH §=
o L L™
O :
DIMA DI FORATURA &
FIXING DIMENSIONS -
o BB
| 4x@ 8.5
9. Corsa / Stroke
e ay |
w , Joof”
- -Ln
e o) |
48 _
% J

Tipo deviatore | Codice ordinazione Peso
Tipping valve type Order code L TANK | ‘Qur Weight
ISO 228 1SO 228 ISO 228 Kg

G1/2 G 1/2 G1/2

FE-40 CE 12V 12100400554
FE-40 CE 24V 12100400563




0C1Z100vL66 zeoe/Lo/el Wv A%y SOF00LCLL66

121

' TIPPING VALVE SERIES SPARE PARTS

'SCHEMA RICAMBI DEVIATORE FE-40




SCHEMA RICAMBI DEVIATORE FE-40

FE-40 TIPPING VALVE SERIES SPARE PARTS

121

L |oods a10s1n) £0£00£009€S LT
z 9o)d poddns Buudg 8|jow oibBoddp ojjaypig £9Z0010005S 9z
& Buiids uinjay ouJojll pjjow £€910500C1LS 14
L (TYNOILJO) YoHms 2inssaigd (TYNOILdO) doysoup| 11000600221 vz
z #8/1 M3135 qni9 +8/1 ©31U0d ouDIS £9000010¥0S €T
10423UU0 JnoyyM - AYZ TI0D 8I0HBUUOD DZUBS - AYZ YNIGOE 16100206121 072
.>.VN __.E __Ou._COU __OU._.___.UU._W \n._nmEmmmﬁ. 0.—0_n__.._.,_OU - >¢N Ou_._tﬂ_@ OTEUEOU ._._V_ N hNDONQQmNh
¢ Jopauuod ynoyum - AZL 110D 8I0lBUUOD DZUBS - AZ| YNIFOE z8100z0612l
AZL 9] [014u0d [DIL123]3 A|quIassy 043|dWod - AZ| 0JLH3[@ OPUDWIOD {1y 80z00z061Z1 e
z #Z/1 X.,Z/1 3ddIN #2/1 % ,g/1 oiddop ojddiN 9010090091 Lz
L «CE/LL |IPE #CE/LL PIBYS Er10060001LS oc
: (§'2xG°8ZXG°1 Z) 19Ysom 13qqnu-[9345 (G'ZxG’'87xG’ | 7) Pwwob+010123D Djjapucy 62101600911 61
L Apog odio) £é6¥00£0002S 8l
L vl @ 4209 ¥1 @ duoizZiuIDNG £050000090S Ll
L (¥Z'0z x 29°2) BuURy-0 (¥Z'0T * 29'7) YO @uoizIUIDNG 85100200905 91
L Apoq aA|pA XoW XOW DJoA|DA 0dio) 2/ 10090002S Gl
L «9L/L 11°8 #9L/L O3S 911006000LS 4!
L uoysid aaup Buudg ojjow opinb auoysig 88200100ZvS €l
L [amoQg ounig 01S00000¥0S Al
L (L1 xZ) WiO 14509 (L1 x Z) WO duoiziwipng 60211610905 LL
L (#9°81 X £6°¢) BuRy-O (¥9'81L X £6'€) YO duoiziLIDND £1000£0090S ol
L 4NU BAIDA XD XDW 1p DJOA|OA OpDQ 42500000505 6
L #H ELHD 8W INN ¥H €LHD 8W opeQ LS000£0050S 8
L Buudg D|jow 6Lr1L0S00CLS L
L joodg aJosin) rrS009009€S 9
L SA[DA XOW 2311Q DHOIP XDLU D|OA|DA £¥2020601Z1 G
L N opnQg 21000010505 14
L 0EX9W DL Maldg 0€X9 W 3L A §800020020S €
z 4a20dg 3|pizunysig r€6001000€S [4
L Bunds uoyon.| auoizoyy bjlow L¥000£00Z1S L
o) uoydudsag / auolIZIMISaQq JsquinN 4 / @1p0) | N

0C1Z100¥L66

Zzoz/10/el

Wy A% SOF00LZ1Z66




'DEVIATORE A COMANDO ELETTRICO

S e s vave 121004
(Tipo deviatore | Codice ordinazione Pressioni Portata |
Tipping valve type Order code Pressure values Flow
Taratura standard Taratura massima
Standard pressure setting Max. pressure setting
bar bar I/min
FE-40 CE 12V 12100400554
FE-40 CE 24V 12100400563 140 170 40

Perdite di carico deviatore
Tipping valve pressure drops

- L] . L] R
Curva caratteristica p-Q valvola di massima
p-Q operating curve for pressure relief valves

J

12190100147

et

Da ordinare separatamente
Must be ordered separately

\

Sigillo di garanzia/Safety sealing||Mounting plate for tank
12199100112

AN J

Optional—

Ap (bar) } p (bar)

a 200

6 150 "

I OUT-TANK a—T |
4 100
7
2 50
IN-OUT
__/__----“"'"#/ .
2 8 8 % 8 8 Q(l/min) 2 & & % & 8Q(/min)
Rilievi eseguiti con olio ISO VG 46 a 40°
9 The graph refers to oil type ISO VG 46 a 40°
r N - - - -\ (- L] L] _\
OPTIONAL Piastra fissaggio || Schema di funzionamento

Functional diagram
[OUT|

P

[IN] 7]

J

: Far. TR T : = i
Kit guarnizioni : Kit flssugglq codice: 12199400306
Seal kit: 5l Mounting kit p/n:
12190000577 g H Q.ta Descrizione
b MLUE Q.ty Description
M= ® 4 Vite TCE M8 L=60 Screw M8 TCE L=60
4 Rondelle piane per M8 Washer M8
4 Rondelle elastiche per M8 Spring washet M8
74 1 Guarnizione piana Gasket
. J

www.hydroma.cz

www.hydroma.eu

www.hidromasistems.pl

99740012120

13/01/2022

99712100405 Rev: AM



	00405-1
	00405-2
	00405-3
	00405-4

